



УКРАЇНА
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 11.07.2018 № 597

Про створення робочої групи

Керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою вивчення фактів, викладених у заяві громадянина Коцюбка О.П. та озвучених на засіданні 36 сесії міської ради та засіданні виконавчого комітету міської ради 11.07.2018 в частині порушення прав дітей:

1. Створити робочу групу для вивчення фактів, викладених у заяві громадянина Коцюбка О.П. та озвучених на засіданні 36 сесії міської ради та засіданні виконавчого комітету міської ради 11.07.2018 в частині порушення прав дітей та затвердити її склад:

Чиж Наталія Михайлівна	секретар міської ради, голова робочої групи
Черниш Євгеній Миколайович	директор юридичного департаменту міської ради, заступник голови робочої групи
Перегуда Олена Володимирівна	головний спеціаліст, юрисконсульт відділу претензійно-позовної роботи юридичного департаменту міської ради, секретар робочої групи
Блощинський Олександр Сергійович	голова Богунської районної ради, член виконавчого комітету
Волинець Наталя Іванівна	член виконавчого комітету
Гринишина Віра Вікторівна	член виконавчого комітету

Комар Катерина Володимирівна	заступник начальника служби у справах дітей міської ради
Прокопчук Ярослава Вікторівна	головний спеціаліст служби у справах дітей міської ради
Лукаш Віктор Васильович	начальник КУ «Міський центр здоров'я» Житомирської міської ради
Юрченко Ольга Іванівна	директор Житомирського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
	представник ювенальної превенції Житомирського відділу поліції (за згодою)
	представник Житомирського районного відділення поліції (за згодою)
	представник Житомирської місцевої прокуратури (за згодою)

2. Робочій групі провести засідання 12.07.2018 року о 9-00 год.

3. Робочій групі вивчити факти, викладені у заяві Коцюбка О.П. та озвучені на засіданні 36 сесії міської ради та засіданні виконавчого комітету міської ради 11.07.2018 в частині порушення прав дітей та доповіді на засіданні виконавчого комітету міської ради.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

С.І. Сухомлин